

宁夏境内腾格里沙漠锁边全面完成

本报讯(见习记者 杨月儿)6月30日,在腾格里沙漠固沙锁边工程长流水项目区,随着最后一列刷状网绳式草方格稳稳扎根沙地,中卫市153公里防风阻沙带顺利完成锁边。锁边工程宛如一道绿色长城,为腾格里沙漠边缘筑起坚固的生态屏障,也标志着宁夏境内腾格里沙漠实现全面“锁定”。

在一座座起伏的沙丘上,数以千万计的草方格犹如金色织锦般向天边延展,一路攀爬、翻越,以坚韧不拔的姿态征服流沙。东起中宁县太阳梁乡、西至沙坡头区迎水桥镇,是中卫市实施腾格里沙漠固沙锁边工程的区域。治沙技术展示区、光伏治沙示范区、农田林网标准区等七大精品示范工程,在黄河北岸架起10公里至38公里宽的“咽喉要道”,牢牢扼住风沙侵蚀。

在中科院沙坡头沙漠研究试



中卫市腾格里沙漠锁边工程现场。本报见习记者 王强 摄

验站实验基地,培育中的人工蓝藻漂浮在培养池里,待其长成后,将成为治理沙海的“生态地毯”。目前,人工蓝藻沙结皮、刷状网绳式草方格、芦苇高立式沙障三项

新技术已投入使用。其中,沙结皮形成时间从10年大幅缩短至3年,刷状网绳式草方格较人工扎设草方格施工效率提高了60%。

在腾格里沙漠14.5万亩光伏

板下,欧李、沙冬青、金银花等植物生长得郁郁葱葱,形成了一条绵延不绝的绿色走廊。中卫市“草方格+光伏”治沙模式在联合国防治荒漠化公约缔约方会议上向全球进行了推介。

“今年,我们将完成118.2万亩荒漠化综合防治和防沙治沙规划目标任务,截至目前已完成55万亩。同时持续推进四大区域生态修复工程,力争使全市森林覆盖率达到9.5%,草原植被盖度达到59%。”中卫市自然资源局相关负责人表示,经过“三北”工程多年的持续建设,中卫市累计完成556万亩荒漠治理任务,划分出腾格里沙漠、香山、南华山、清水河四大综合治理区,谋划了十大类共41个生态治理项目,力争到2027年全面完成225万亩荒漠化治理任务。

中国气象局发布16条全国暑期避暑旅游路线 宁夏这条路线入选 带你解锁盛夏N种玩法

本报讯(记者 张雪梅)6月30日,中国气象局在2025年全国暑期文化和旅游消费季主场活动中,发布16条全国暑期避暑旅游路线,宁夏-甘肃“清凉永固·养气之原”路线入选。

“清凉永固·养气之原”路线包含宁夏境内的5家A级旅游景区(自然保护区)和甘肃平凉崆峒山。具体为:六盘山红军长征旅游区-俯瞰云海、六盘山国家森林公园-三重自然疗愈、须弥山旅游区-登高望远、中卫市海原县南华山国家级自然保护区-高山草甸、西吉火石寨国家级地质森林公园-徒步天堂、甘肃省平凉崆峒山。

赶赴固原市原州区,去“丹霞石窟 丝路明珠”——须弥山看中国第二大石刻佛像,到固原战国秦长

城,追忆毛主席登临六盘山“不到长城非好汉”的大无畏英雄气概;在固原博物馆里,听鎏金银壶等国宝诉说古丝绸之路的繁华与多元文化的交流交融。

前往隆德县,去六盘山红军长征旅游区重走长征路,俯瞰六盘云海。

去泾源县秦汉萧关感受塞外的苍凉壮美和金戈铁马的回响。走进六盘山国家森林公园,享受森林浴、氧吧浴和硫化氢温泉浴的三重自然疗愈。

在西吉县火石寨国家地质公园看七彩丹霞,领略奇山、岩层、茂树、洞窟“四绝”之美;在龙王坝景区,住窑洞民宿,采田园果蔬,观星河万里,享房车露营。

甘肃平凉市崆峒山既有北方

山势之雄伟,又有南方景色之秀丽,还可身临其境感受“道教第一山”的云海仙境。

想要享受驰骋之乐,可前往海原县南华山,在高山草甸上策马扬鞭。

宁夏的地理和气候条件为夏季避暑旅游提供了得天独厚的优势。在这条“清凉永固·养气之原”路线上,夏季人体舒适度日数长达88.3天,旅游气候舒适日数有78.9天。国家气候中心气候服务室副主任李修仓表示,气象部门对各地气象站长时期监测数据进行科学精准分析,聚焦夏季平均气温、人体舒适日数、适宜湿度日数、适宜风日数等核心气候指标,量化评估其气候条件,科学评估其气候适宜性。

宁夏体彩中心 开展预算绩效管理培训

本报讯(记者 高晓刚)为提升预算绩效管理水平,宁夏体育彩票管理中心近期举办2025年财政预算绩效管理专题培训,通过强化绩效目标管理,优化资源配置,推动责任彩票建设高质量发展。

本次培训特邀财政预算绩效管理专家现场授课,围绕“部门怎样做好绩效目标编审”主题,结合宁夏体彩中心工作实际,从编制原则、编制方法、案例分析等多个维度展开讲解。专家重点阐述了绩效目标的设定原则、量化指标设计方法及常见问题解决方案,并通过典型案例分析,帮助参训人员掌握绩效目标编制的关键要点。

培训还结合宁夏体彩中心2025年预算重点项目,进行现场实操指导,确保绩效目标设定科学合理、可操作、可衡量,为后续预算执行和绩效评价奠定坚实基础。

宁夏体彩中心始终将绩效管理作为提升管理效能的重要抓手,通过强化预算绩效全过程管理,推动财务与业务深度融合。此次培训进一步明确了绩效管理在项目立项、执行、监督、评价等环节的核心作用,确保资金使用精准高效,防范运营风险,助力责任彩票建设行稳致远。

挂号少排队、病床周转快、服务更暖心 海原县构建“15分钟优质医疗圈”

本报讯 中卫市海原县聚焦群众看病就医“急难愁盼”问题,以“小切口”推动“大服务”,通过优化服务流程、创新诊疗模式、强化人文关怀,构建“15分钟优质医疗圈”,切实提升基层医疗服务效能。

打造“一站式”服务矩阵,破解群众就医堵点。推行医疗机构服务模式创新,海原县人民医院上线智能诊疗系统,实现线上挂号、报告查询、远程问诊“一网通办”;海原县中医医院整合窗口功能,设置“病案复印、挂号缴费”综合服务台,公示医师排班信息;乡镇卫生院因地制宜开辟绿色通道、导诊服务、“一窗

通办”等便民窗口,提供导诊咨询、报告打印、医保结算等“打包服务”,有效减少群众跑腿次数。

创新服务供给模式,提升医疗惠民质效。引入优质医疗资源下沉,海原县人民医院重构门诊布局,开设“便民门诊”“黄昏门诊”等特色诊室;海原县中医医院推行“全院一张床”动态管理,床位周转率提高16%。基层医疗机构延伸服务触角,史店乡、三河镇卫生院增设慢病门诊及家庭病床服务,罗山卫生院开展“上门随访+动态监测”,七营镇卫生院落实“先诊疗、后付费”政策,惠及群众超万人次。

深化人文关怀举措,传递医疗温度。实施诊疗环境“暖心工程”,海原县人民医院、中医医院开放免费停车位,基层卫生院配备轮椅、无障碍设施等便民设备。开展公益健康行动,海原县中医医院累计免费转运危重患者80人次,为1600余名特殊群体提供中医理疗服务,为500名司乘人员开展职业健康体检。西安镇卫生院组建医保志愿服务队,黎明社区卫生服务站完成诊疗区适老化改造,通过环境优化与服务延伸,改善群众就医体验,全力打造基层医疗便民惠民服务“海原样板”。(罗玉燕)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

